

Консультация для родителей «Безопасность на железной дороге»



Здравствуйте мамы и папы! Вот и наступила весна! А впереди теплое и беззаботное лето. Открываем дачный сезон. Будет много веселых поездок. И многие ездят на дачу на электричках, и давайте Уважаемые мамы и папы, бабушки и дедушки, не будем забывать о безопасности на железной дороге. Помните о том, что железная дорога – зона повышенной опасности и требует повышенного внимания и строгого соблюдения

правил безопасности!

Бесцельное пребывание детей на ней и несоблюдение правил безопасного поведения часто заканчивается трагически.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра - это может привести к трагическим последствиям. Всегда помните, что находясь на железнодорожных объектах, детей необходимо держать за руку или на руках. Железная дорога не место для игр, это зона повышенной опасности! Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!

Любое постороннее вмешательство в деятельность железнодорожного транспорта незаконно, оно преследуется по закону и влечет за собой уголовную и административную ответственность (за нарушения правил безопасности детьми ответственность несут родители).

***Нет ничего важнее человеческой жизни,
а детские жизни- это самое ценное!***

Все, кто находится вблизи железнодорожных путей, обязаны соблюдать общепринятые правила:

1. Перед переходом пути по пешеходному настилу необходимо убедиться в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагона.
2. При приближении поезда, локомотива или вагонов следует остановиться, пропустить, и, убедившись в отсутствии движущегося подвижного состава по соседним путям, продолжить переход.
3. На переездах переходить пути можно только при открытом шлагбауме. Железнодорожники напоминают родителям, что оставлять детей без присмотра и позволять им играть вблизи железной дороги опасно для жизни.

Уважаемые взрослые! Не оставляйте детей одних вблизи железнодорожных путей. Помните, это опасно для их жизни

Вельмисова А.Г.